广东广弘控股股份有限公司 关于投资设立子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

- (一)为贯彻落实公司发展规划,充分利用上市公司投融资窗口,综合运用 多种金融工具,打造产业生态投融资闭环,健全产业战略布局,助力公司高质量 发展,广东广弘控股股份有限公司(以下简称:广弘控股或公司)拟以自有资金, 在广东省广州市增城区全资设立广东广弘投资发展有限公司(暂定名,以下简称: 投资公司),并以此为主体开展产业生态布局和投资等事宜。投资公司注册资本 为人民币 10000 万元,由广弘控股全额出资。
- (二)公司于2022年4月6日召开2022年第四次临时董事会会议,会议以同意 8票、反对0票、弃权0票,审议通过了《关于投资设立广东广弘投资发展有限公 司的议案》,并同意授权由公司管理层负责办理有关设立投资公司的一切事官。 根据深交所股票上市规则、公司童程等有关规定, 该事项在公司董事会审批权限 范围内, 无需提交公司股东大会审议。
- (三)本次投资不涉及关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理 办法》规定的重大资产重组。

二、拟设立公司的基本情况

- (一) 广弘控股拟投资设立广东广弘投资发展有限公司, 其基本信息如下 (具体以工商登记机关核定登记信息为准):
 - 1、公司名称:广东广弘投资发展有限公司(暂定名,以登记机关核准为准)
 - 2、公司类型:有限责任公司
 - 3、注册资本:人民币 10000 万元
 - 4、注册地址:广东省广州市增城区(拟)
 - 5、经营期限:长期,从营业执照签发之日起计
- 6、经营范围:企业自有资金投资:投资咨询服务;企业管理咨询服务;股 权投资管理:资产管理。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经

营活动)

7、股东及股权结构:公司以自有资金出资,投资公司成立后,公司将直接 持有该公司 100%股权。

三、对外投资合同的主要内容

公司拟设立的投资公司为全资子公司、无需签署对外投资合同。

四、对外投资的目的、投资风险和对公司的影响

- (一)本次对外投资设立投资公司是贯彻落实公司发展规划的重要举措。投资公司是上市公司资本运作和产业布局的重要工具。以投资公司为抓手强化资本运营,借助丰富的金融工具和投资方式,进一步提升产业布局效率,紧扣食品产业前沿,围绕食品供应链管理和服务、预制菜、团餐膳食、中央厨房、减脂和植物基食品、食材研发、冷链配送等新兴产业领域挖掘投资机会,抢占大食品产业创新发展机遇,分享新消费市场发展红利;通过投资公司这一抓手,公司可开展多元化投资业务,包括参与设立产业基金、开展自有资金投资、参与一级市场定向增发业务、参与二级市场证券投资或其他收并购业务等,运用多元化手段进一步扩大公司主业边际,拓展公司产业生态外延。
- (二)本次对外投资设立投资公司尚需工商管理部门核准,存在不确定性; 投资公司在未来实际运营管理过程中,可能受到政策、市场、经营、管理等各方 面不确定因素影响,本次投资在后续经营、管理、风险控制等方面存在不确定性。

五、其他

公司将密切关注相关投资进展情况,根据有关规定及时履行信息披露义务。敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

六、备查文件

- (一) 公司 2022 年第四次临时董事会会议决议
- (二)独立董事关于投资设立广东广弘投资发展有限公司的独立意见 特此公告。

广东广弘控股股份有限公司董事会 二〇二二年四月七日